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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 31 martie 2026 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 1875/31.03.2026. 

Ședința a început la ora 15
58

. 

* 

La ședință au participat un număr de 22 de consilieri locali din 27 în funcție, 

absenți fiind 5 consilieri locali: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Iulian 

Bolocan, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion și domnul Mihai 

Tonsciuc.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 8 consilieri locali: doamna Raluca-Ioana Dumitru, 

domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Valentin Marcu, domnul Gheorghe Popa, domnul 

Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian Săraru, doamna Zoia Staicu, doamna 

Magdalena Trofin, iar în online au fost prezenți 14 consilieri locali: domnul Vlad-

Andrei Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Sorin-Marius Dan, domnul 

Răzvan Enescu, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-

Cristian Neagu, domnul Valentin Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul 

Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, 

domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu și Ioana-Otilia Pelin; 

Direcția Generală de Dezvoltare Urbană – Andreea-Roxana Pandele; Direcția 

Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Direcția 

Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela 

Zaharia; Compartiment Monitorizare Întreprinderi Publice – Maria Vasile și Iulia 

Dogaru; S.C. Transport Călători Express S.A. – Zaharia Călin; Club Sportiv Municipal 

Ploiești – Lucian Rădulescu; Administrația Serviciilor Sociale Comunitare – Daniela 

Chiva; Societatea Termo Ploiești S.R.L. –  Bogdan Becheanu. 

A participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier local Gheorghe Popa. 
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*** 

Dl Gheorghe Popa 
Bună ziua! Declar ședința deschisă prin intonarea Imnului de stat.  

*** 

Suntem prezenți un număr de 20 de consilieri, 8 prezenți fizic în sală și 12 în 

online. Dacă pe ordinea de zi care ne-a fost comunicată avem vreo discuție? 

Dl Laurențiu Dițu 

La proiectul de hotărâre de la punctul 5, cel pentru modificarea componenței 

Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanismului, nu avem aviz de 

comisie. Așadar, nu poate intra în dezbaterea de astăzi. 

Dl Gheorghe Popa 
Mulțumesc, domnul secretar. Deci, proiectul numărul 5 nu va intra în dezbaterea 

Consiliului Local. Da, domnul Săraru. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Domnule președinte, mulțumesc. O intervenție scurtă. 

Încerc să fiu cât de elegant pot, având în vedere situația dată. Și vreau să vă spun 

că mie mi se pare inadmisibil, strigător la cer... și repet, încerc să fiu elegant, ca să nu 

mai fiu iarăși catalogat drept extremist și în alte feluri, să primim convocarea la o 

ședință extraordinară, cu subiecte importante, înainte cu o oră, să primim materialele 

care cuprind peste 100 de pagini, adunate, dacă nu mai mult, înainte cu 30 de minute, să 

primim completări ale acestor materiale, deși ședința era programată la ora 15:30, la 

15:36 și 54 după aceea și repet, nu cred că cineva din sala asta sau din țara asta poate 

citi atât de multe pagini în 30 de minute. Și nu cred că suntem aici niște papagali care 

trebuie să votăm în orb, să ridicăm mâna la comandă, să facem o simulare de 

administrație pe subiecte importante. Este, repet, este inadmisibil. Dacă asta vreți să 

faceți, să ridicăm mâna de dragul de a o ridica, putem s-o facem. Eu nu o să fac acest 

lucru și suntem aleși de niște cetățeni care și-au pus încrederea în noi și nu trebuie să 

dezamăgim. Și vă spun în încheierea acestui discurs următoarele lucruri. Deci vorbim 

despre analize financiare, măsuri de redresare, analize economico-financiare, pierderi, 

reduceri plăți restante, planuri de reorganizare, restructurări, proiecții financiare. 

Spuneți-mi și mie, nici dacă îi luăm pe toți cei de aici care conduc instituțiile să ne 

spună despre ce este vorba, nu au timp în 30 de minute cât am avut noi la dispoziție. 

Înțeleg că 31 este data limită, dar chiar este vorba despre rea-voință, bătaie de joc 

sau incompetență? Și de aceea nu voi participa la acest vot. Nici măcar nu mă voi abține 

la voturi, pentru ca să mă abțin ar fi trebuit să știu despre ce este vorba și să fiu, să am 

anumite dubii în exprimarea votului. Și de aceea, repet, nu voi participa la acest vot. 

Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Popa 
Mulțumesc. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Domnule președinte, dacă-mi permiteți o întrebare. Domnul Săraru a fost prezent 

la ședința de ieri, la ședința ordinară? 

Dl Gheorghe Popa 
Nu înțeleg întrebarea, domnul consilier. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Nu, nu, dacă a fost sau nu prezent? 
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Dl Alexandru-Florian Săraru 

Vreți să vă răspund dacă am fost prezent? Da, am fost prezent și spuneți-mi ce 

legătură are cu ce spuneți... ați discutat ieri despre toate aceste aspecte, despre sutele de 

pagini? 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Vă rog să-l lăsați pe domnul președinte de ședință să răspundă. 

Dl Gheorghe Popa 
Ieri, domnul viceprimar a fost prezent la ședința de Consiliu Local.  

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Bun, haideți să reluăm dezbaterile. Voi supune la vot ordinea de zi: 

* 

Nu au răspuns în online domnul consilier local Răzvan Enescu și doamna 

consilier local Anca-Adina Popa. 

* 

Cine este ”pentru”? 

7 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Sorin-

Marius Dan, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-

Cristian Neagu, domnul Valentin Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul 

Antonio Pârâu-Enache, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Octavian-Andrei Sandu. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 17 voturi ”pentru” și o neparticipare la vot, a domnului viceprimar 

Alexandru-Florian Săraru, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Intrăm în ordinea de zi: 

Proiect numărul 1:”Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de 

reorganizare, restructurare, redresare financiară și analiza activelor necesare 

desfășurării și dezvoltării obiectului de activitate al S.C. Transport Călători Express 

S.A. Ploiești” - inițiat de consilierii locali Florin-Vasile Ioniță și Daniel-Puiu Neagu. 

Discuții? Nu sunt. 

* 

S-au conectat în online doamna consilier local Nicoleta-Cătălina Bozianu și 

doamna consilier local Anca-Adina Popa. 

* 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Cu 18 voturi ”pentru”, o ”abținere”, a doamnei consilier local Anca-Ligia Manu 

și o neparticipare la vot, a domnului viceprimar Alexandru-Florian Săraru, proiectul a 

fost adoptat. 

*** 
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Proiectul numărul 2: ”Proiect de privind avizarea Planului de reorganizare, 

restructurare și  redresare financiară al Societății Servicii de Gospodărire Urbană 
Ploiești S.R.L.” - inițiat de consilierii locali Valentin Marcu și Robert-Ionuț Vîscan. 

Discuții? 

* 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Cu 18 voturi ”pentru”, o ”abținere”, a doamnei consilier local Anca-Ligia Manu 

și o neparticipare la vot, a domnului viceprimar Alexandru-Florian Săraru, proiectul a 

fost adoptat. 

*** 

Proiectul numărul 3: ”Proiect de privind avizarea Planului de reorganizare, 

restructurare și  redresare financiară al Societății Termo Ploiești S.R.L.” - inițiat de 

consilierii locali Valentin Marcu și Robert-Ionuț Vîscan. 

Discuții? 

* 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Cu 18 de voturi ”pentru”, o ”abținere”, a doamnei consilier local Anca-Ligia 

Manu și o neparticipare la vot, a domnului viceprimar Alexandru-Florian Săraru, 

proiectul a fost adoptat. 

*** 

Proiectul numărul 4: ”Proiect de privind aprobarea organigramei și statelor de 

funcții ale Administrației Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești” - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Discuții? 

* 

S-au conectat în online domnul consilier local Răzvan Enescu și domnul consilier 

local Robert-Ionuț Vîscan. 

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Cu 20 de voturi ”pentru”, o ”abținere”, a doamnei consilier local Anca-Ligia 

Manu și o neparticipare la vot, a domnului viceprimar Alexandru-Florian Săraru, 

proiectul a fost adoptat. 

*** 

Proiectul numărul 5 a fost retras de pe ordinea de zi. 

*** 

Proiectul numărul 6: ”Proiect de privind aprobarea Calendarului Oficial al 

Alergărilor de Trap în anul 2026” - inițiat de consilierul local Robert-Ionuț Vîscan. 

Discuții? 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte. 
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Dl Gheorghe Popa 
Da, domnul consilier, vă rog. 

Dl Valentin Marcu 

Am de făcut câteva amendamente, datele nu se schimbă, propunerea mea vizează 

modificarea unor denumiri, și anume la 5 aprilie, premiul de deschidere să fie Gheorghe 

Tănase, premiul de deschidere să fie denumit Gheorghe Tănase. 

Pe 19 aprilie, în loc de premiul Gheorghe Tănase, este premiul Gheorghe Take 

Ionescu și cred că se scrie cu ”k”, dacă nu mă înșel. 

Pe 3 mai, premiul se va numi ”10 mai”, premiul ”10 mai - Ziua Independenței”.  

 Premiul „Sfinții Constantin și Elena”, la Reuniunea din 17 mai. 

Pe 21 iunie, înainte de premiul de încercare, este Reuniunea ”Manole Filitti”. Pe 

21 iunie este ”Manole Filitti”. 

Da, este reuniunea și sunt 2 premii. În cadrul reuniunii sunt 2 premii. 

La fel și pe 17 mai, este Reuniunea ”Alexandru Marghiloman”. 

Acestea sunt amendamentele. 

Dl Gheorghe Popa 
Supun la vot amendamentele formulate de domnul consilier: 

* 

Nu mai este conectat în online domnul consilier local Octavian-Andrei Sandu. 

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru” și o neparticipare la vot, a domnului viceprimar 

Alexandru-Florian Săraru, amendamentele au fost aprobate. 

*** 

Votăm proiectul în integralitate: 

* 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru” și o neparticipare la vot, a domnului viceprimar 

Alexandru-Florian Săraru, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Dna Zoia Staicu 

Voiam să-l rog pe domnul primar, având în vedere că și Regia de Servicii Publice 

a adus un Plan de reorganizare, restructurare și redresare financiară, având în vedere 

datoria istorică, să spun așa, a lor, de aproape 10 milioane de euro, nu a intrat pe ordinea 

de zi și voiam să rămână consemnat, să nu se creadă că nu au venit cu proiectul și ei și... 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Nu, din punctul meu de vedere, ar trebui să se creadă, că ăla nu e Plan de 

restructurare. În primul rând, domnul viceprimar are dreptate și chiar mi se pare 

complet anormal ceea ce s-a întâmplat astăzi, și anume s-a venit în ultimul moment cu 

aceste proiecte de hotărâri de Consiliu Local. Cred că ați avut tot respectul și s-au 

schimbat din partea executivului Primăriei, mă refer la întreprinderile publice, cred că 

am avut o relație bună sau foarte bună și ați fost tratați cu respect față de perioadele 
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anterioare. Nu vă puteți bate joc în halul ăsta și de consilierii locali și de colegii din 

Primărie. Deci, din punctul meu de vedere, domnul viceprimar are dreptate. Iar în ceea 

ce privește R.A.S.P.-ul, practic Planul de restructurare sintetizat era, avem datorii, 

Primăria trebuie să le plătească. 

Ori lucrurile, din punct de vedere juridic sunt mult, mult mai complicate și nu 

facem astfel de porcării cu semnătura sau cu votul altora. Ca atare, am trimis înapoi, 

oricum, el de fapt nu a fost niciodată depus, m-am trezit cu el în brațe, hai, semnează-l! 

Nu e ok. 

Dl Gheorghe Popa 
Mulțumesc, domnul primar. Este în regulă. Vă mulțumesc tuturor. Declar ședința 

închisă.  

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

16
18

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

   Gheorghe POPA                                           Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


